

गुर्द्धि (प्राद्धेन्द्रिन्द्रिन्द्रिन्द्रिन्द्रिन्द्रिन्द्रिन्द्रिन्द्रिन्द्रिन्द्रिन्द्रिन्द्रिन्द्रिन्द्रिन्द

习近平向第十一届北京香山论坛致贺信

国家主席习近平签署主席令

在中华人民共和国成立七十五周年之际授予15人国家勋章和国家荣誉称号

2024年9月 14 日

星期六

甲辰年 八月十二

今日四版

第23727期

中国西藏新闻网网址:http://www.xzxw.com

国内统一连续出版物号 CN54-0002

邮发代号 67-1

习近平在甘肃考察时强调

深化改革勇于创新苦干实干富民兴陇 奋力谱写中国式现代化甘肃篇章

途中在陕西宝鸡考察

蔡奇陪同考察





新华社甘肃兰州/陕西宝鸡9月13日电 中 共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 近日在甘肃考察时强调,甘肃要深入落实党中央 关于西部大开发、黄河流域生态保护和高质量发 展的决策部署,完整准确全面贯彻新发展理念, 坚持稳中求进工作总基调,着力在加强生态保护 修复、加快绿色低碳转型发展、进一步全面深化 改革开放、推动乡村全面振兴、加强民生保障、促 进民族团结等方面下功夫,加快建设幸福美好新

式现代化甘肃篇章。 9月10日至13日,习近平在甘肃省委书记胡 昌升和省长任振鹤陪同下,先后来到天水、兰州

甘肃、不断开创富民兴陇新局面,奋力谱写中国

等地考察调研。

10日下午,习近平在天水市考察了全国重点 文物保护单位伏羲庙,了解文化遗产保护传承等情 况。他指出,伏羲庙具有很高的历史文化价值,要 将这份宝贵文化遗产保护传承好,让祖先的智慧 和创造永励后人,不断增强民族自豪感和自信心。

11日上午,习近平前往麦积区南山花牛苹 果基地考察。他结合展板听取引洮供水工程情 况汇报,真切地回忆起2013年初来施工现场考 察、指导解决施工难题的情景。当得知近600万 群众从此告别苦咸水后,习近平十分高兴。他要 求加强维护和管理,让这项工程在沿线群众生产 生活中发挥更大效用。

红彤彤的花牛苹果挂满枝头,一派丰收景 象。习近平走进果林,了解相关种植、技术和管理 情况。他说,乡村振兴关键在产业振兴。经过70 多年培育发展,花牛苹果品牌更响亮了。要加强 品种保护和培育,优化种植方式,创新营销模式, 把这个特色产业做得更大,带动更多群众增收致 富。他祝乡亲们的生活像苹果一样红红火火。

随后,习近平来到麦积山石窟,沿着栈道仔 细察看距今1600多年的洞窟和雕塑、壁画,同保 护修复工作人员亲切交流。习近平说,我国四大 石窟是中华文明的瑰宝,都具有重要的历史价 值、文化价值。他希望文物工作者赓续"莫高精 神",潜心为国护宝,为传承创新中华优秀传统文 化、增强中华文化影响力作出更大贡献。

11日下午,习近平来到兰州市考察。在安 宁区枣林西社区党群服务中心,他视察了综合服 务平台、文体活动室和社区食堂,细致询问社区 党组织发挥作用、优化便民惠民服务、落实为基 层减负等情况,现场观看退休人员合唱演练。他 还来到一旁的刘家堡派出所,了解警务力量下沉 的做法和成效。习近平强调,要紧扣居民实际需 要特别是"一老一小"等重点,不断提高社区服务 水平。要坚持和发展新时代"枫桥经验",把基层 治理和社会治安做得更扎实。要持续整治形式 主义为基层减负,让基层干部把更多时间和精力 放到服务群众上。

在退休老党员李宗彪家,习近平同一家人围 坐在一起拉家常。看到一家三代生活幸福、其乐 融融,他很欣慰。习近平表示,民生为大、民生为 要,党中央十分关心老年人的幸福安康,各地各 有关部门在养老、医疗和社区服务等方面下了很 大功夫,要坚持做下去,越做越好。

社区广场上,居民们纷纷围拢过来。习近平 对大家说,我们即将迎来新中国成立75周年。75 年来,我国发展取得伟大历史性成就。现在,全党 全国人民正在奋力推进中国式现代化,我们要更 加团结、更加努力,大家一起加油干,创造新的更 大辉煌。他提前向大家致以中秋的节日祝福,祝 家家户户都平安、健康、快乐。 (下转第四版)

陈文清在西藏和四川调研时强调

全面贯彻新时代党的治藏方略 维护社会大局稳定和长治久安

新华社成都 9 月 13 日电 中共中 央政治局委员、中央政法委书记陈文清 10日至13日在西藏和四川调研时强 调,政法机关要深入学习贯彻党的二十 届三中全会精神,践行习近平法治思想 和总体国家安全观,全面贯彻新时代党 的治藏方略,忠实履行好党和人民赋予 的职责使命,维护社会大局稳定和长治

在西藏拉萨、昌都,陈文清来到政 法单位、执勤一线,了解维护安全稳定、 推进法治建设等情况,听取西藏政法工 作汇报。在四川甘孜,陈文清主持召开 涉藏反分维稳工作会议,就维护西藏和 四川、云南、甘肃、青海四省涉藏州县社 会稳定工作作出部署。他强调,政法机 关要全面贯彻落实习近平总书记关于

西藏工作重要指示精神和新时代党的 治藏方略,继续把维护稳定作为第一位 的任务,坚持统筹国内国际两个大局、 发展安全两件大事,做好反分裂工作, 有力维护国家安全。

陈文清要求,要坚定不移深化依 法治藏,更好发挥法治固根本、稳预 期、利长远的重要作用,凝聚人心,团 结群众。要坚决依法打击分裂破坏活 动,坚决依法管理宗教事务,坚决依法 保护正常的宗教活动,始终坚持宽严 相济,始终坚持惩防并举,运用法治思 维和法治方式防范风险、打击犯罪、维 护稳定。要加强法治宣传教育,增强 各族群众的国家意识、法律意识、公民

陈文清强调,要加强政法基层基础

工作,夯实维护社会大局稳定的根基。 推动落实党委(党组)国家安全责任制 和维护社会稳定责任制,有效防范化解 重点领域风险。加强县级综治中心规 范化建设,完善便民警务站工作布局, 全面推进信访工作法治化,及时排查化 解矛盾纠纷,不断增强各族群众获得 感、幸福感、安全感。

调研期间,陈文清看望慰问一线政 法干警,询问他们工作、生活情况。他 指出,长期以来,西藏和四省涉藏州县 政法干警坚守高原、无私奉献,为维护 国家安全、社会安定、人民安宁作出了 贡献。要坚持从严治警和从优待警相 结合,落实好各方面保障措施,着力锻 造忠诚、干净、担当的新时代政法铁军, 为党和人民再立新功。

王君正主持召开自治区党委党的建设工作领导小组会议 认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神 推动党的纪律教育 常态化长效化 为西藏长治久安和高质量发展提供坚强纪律保障

本报拉萨9月13日讯(记者张黎 黎 张尚华)12日下午,自治区党委书记 王君正主持召开自治区党委党的建设工 作领导小组会议,认真传达学习习近平 总书记对党纪学习教育作出的重要指 示、中央党的建设工作领导小组会议精 神,听取我区党纪学习教育开展和总结 报告,研究部署推动党纪学习教育常态 化长效化工作。

王君正指出,开展党纪学习教育, 是以习近平同志为核心的党中央作出 的重大决策部署。党纪学习教育开展 以来,全区各级党组织和广大党员干 部,坚持以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,不折不扣贯彻落实党 中央决策部署,着力在学纪知纪明纪守 纪上下功夫,有力保障和促进了全区经

济社会发展,取得了明显成效,推动了 西藏长治久安和高质量发展。在常学 常新中筑牢了思想之基,政治判断力、 政治领悟力、政治执行力进一步提高, 坚决做到不折不扣落实习近平总书记 关于西藏工作的重要指示和新时代党 的治藏方略;在严抓严管中强化了纪律 约束,政治定力、纪律定力、道德定力、 抵腐定力不断增强,风清气正的政治生 态进一步巩固;在严管厚爱中激发了工 作干劲,广大党员干部说实话、办实事、 求实效蔚然成风,干部队伍心齐、气顺、 劲足、干事的良好氛围不断巩固;在担 当实干中推动了事业发展,努力把党纪 学习教育的措施转化为促进中心工作 的有效举措,西藏长治久安和高质量发 展的基础更加坚实。

王君正强调,要认真贯彻落实习近 平总书记关于西藏工作的重要指示和 新时代党的治藏方略,推动党的纪律教 育常态化长效化,为西藏长治久安和高 质量发展提供坚强纪律保障。深入学 习贯彻习近平总书记关于全面加强党 的纪律建设的重要论述,认真落实中央 党的建设工作领导小组会议部署,始终 保持以党的自我革命引领社会革命的 高度自觉,常态长效开展党的纪律教 育,以实际行动坚定拥护"两个确立" 坚决做到"两个维护"。巩固深化党纪 学习教育成果,建立经常性和集中性相 结合的纪律教育机制,筑牢党统一领 导、全面覆盖、权威高效的监督体系,综 合发挥纪律约束、保障、激励作用,

(下转第四版)